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На сьогодні загальний страховий ринок оцінюється в 

2072,4 мільярда доларів США і становить значну частку світової 
індустрії фінансових послуг поряд із банківськими справами та 
страхуванням життя. Індустрія фінансових послуг включає широкий 
спектр фінансових установ, що пропонують широкий спектр 
продуктів і послуг. У 1995 році, коли був опублікований перший номер 
JFSM, ринок фінансових послуг був просто структурований. В 
основному, обмежена кількість фінансових установ було організовано 
на основі продуктів, які вони надавали споживачам. Наприклад, у 
Великобританії банки зосереджені на поточних рахунках, створюючи 
товариства з іпотеки та ощадних продуктів, а страхові компанії – 
страхування. Після дерегуляції наприкінці 2000-х і зростання 
конкуренції на ринку ця чітка диференціація за наданням страхових 
послуг почала змінюватися. Сьогодні фінансові установи більше не 
прив’язані лише до свого початкового вузького асортименту. Банки та 
будівельні товариства пропонують загальне страхування своїм 
клієнтам, а нові учасники з роздрібної торгівлі та інших секторів також 
продають страхування. Загальне страхування зараз є як різновидом 
страхової фінансової установи, так і продуктом у всій фінансовій сфері. 

Однак страхування є складним і фрагментованим сектором. 
Міжнародні вчені виділяють п’ять різних видів страхування, а саме: 
страхування життя, загальне, складове страхування, страхування 
здоров'я та морське страхування (синдикати Ллойда) (рис. 1). 
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Рис. 1. Види страхування за Енью Вайтом [1] 
 

Деталі кожного із видів страхування відображено в табл. 1., 
Загальне страхування включає особисте страхування фізичних осіб 
(наприклад, автотранспорт, будинок, подорожі та домашні тварини), а 
також комерційне страхування для бізнесу (наприклад, відповідальність, 
майно, переривання в діяльності). 
 

Таблиця 1 
Ринок загального страхування 

 

Вид 
страхування 

Обсяг і продукти 

Життя Страхує життя особи або групи людей на втрату доходу в разі смерті 

Загальні 

Поділяються на особистий та комерційний. Особисте страхування 
охоплює приватних осіб, напр. двигун, будинок, подорожі, 
нещасний випадок і домашня тварина. Комерційне страхування 
охоплює підприємства, напр. майно, відповідальність, припинення 
діяльності, кібер, автопарк тощо. 

Виробниче Страхує спеціалістів та робітників, переважно  виробничої сфери 

Охорона 
здоров'я 

Покриває витрати на медичні послуги у разі хвороби або нещасного 
випадку. Може надаватись спеціалізованими медичними страховими 
компаніями. Постійне медичне страхування також надається 
загальними страховими компаніями, а критичними захворюваннями 
– страховими компаніями 

Морське 
(Lloyds 

Specialist) 

Покриває ризики у морській сфері страхування від нещасних 
випадків, майна, морського транспорту, енергетики, автомобілів, 
авіації та перестрахування. 

Такафул 
Ісламське страхування, засноване на релігійних (шаріатських) 
принципах. Включає загальне та сімейне страхування 

  



38 

Страховики пропонують як страхування життя, так і загальне 
страхування. Хоча медичне страхування часто надається окремим 
спеціалізованим медичним страхувальником, постійні медичні поліси 
доступні у загальних страхових компаній. Крім того, вони надають 
загальні страхові продукти, хоча для більш спеціалізованих ризиків. 
Вони визначили додаткову категорію страхування: брокери та радники, 
які представляють посередників, які діють на загальному ринку та ринку 
життя відповідно. Проте існують інші форми страхування та 
організації, зокрема перестрахування; Такафул (ісламське страхування); 
і суміжні професії, наприклад, коригувальників збитків. 

Страхуванням сьогодні займається також широкий спектр 
організацій чия основна діяльність була (і може залишатися) поза 
фінансовими послугами. Деякі зараз працюють як загальні страховики, 
тоді як інші, по суті, є посередниками, використовуючи сильний бренд 
для забезпечення страхові продукти для своїх клієнтів. Як прямий 
результат, ринок сьогодні значно складніший і 
конкурентоспроможний, ніж 20 років тому. 
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Issue 5, pp. 213-216. 
 
 

ПРОГНОЗУВАННЯ ТЕНДЕНЦІЙ РОЗВИТКУ 
РЕГІОНІВ УКРАЇНИ 

 

ШИБАЄВА Н.В., Д.Е.Н., ДОЦЕНТ, 
СТОРОЖЕНКО І.П., Д.ФІЗ.-МАТ.Н., ПРОФЕСОР, 

БАБАН Т.О., К.Е.Н., ДОЦЕНТ, 
ДЕРЖАВНИЙ БІОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

Аналіз сучасного стану і прогнозування тенденцій розвитку 
регіонів є одним з етапів формування політики стійкого розвитку 
національної економіки та регіональної політики зокрема. 
Вирівнювання розвитку країн або регіонів всередині країн все частіше 
стає предметом наукових досліджень. Провідне місце у таких 
дослідженнях посідає конвергенція. Під конвергенцією розуміють 
зближення рівня розвитку країн/регіонів у часі. 

Питання наявності конвергенції між країнами з різним рівнем 
економічного розвитку актуалізувалися у 60-70 рр. ХХ ст. Поштовхом 


